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Vec
Žiadosť  o  sprístupnenie  informácií  podľa  zákona  NR  SR  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom
prístupe k informáciám - odpoveď

Dňa  30.01.2023  bola  mestu  xxxxx,  ako  povinnej  osobe,  doručená  Vaša  žiadosť
o  sprístupnenie  informácie  podľa  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k  informáciám  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  (zákon  o  slobode  informácií)  v  znení
neskorších  predpisov  (ďalej  ako  „zákon  č.  211/2000  Z. z.“),  ktorou  ste  žiadali  sprístupnenie
informácií:

1. Koľko  rozvádzačov  verejného  osvetlenia  bolo  vymenených  firmou  SEAK,  s.r.o.  na
základe zmluvy o dielo č. 2022003536 v roku 2022?

2. Ku každému vymenenému rozvádzaču verejného osvetlenia  zverejnite  jeho výrobné
číslo
a presnú adresu (prípadne GPS súradnice) jeho polohy.

3. Žiadam o zverejnenie všetkých príloh zmluvy o dielo č. 2022003536.
4. Žiadam o zverejnenie faktúry 20220563 a jej položiek, z ktorých bude zrejmé, za čo

mesto xxxxx uhradilo firme SEAK s.r.o. 146,1 tisíc eur.
5. Žiadam o bližšie špecifikovanie slovného spojenia “zmena okolností” z dodatku č. 1

zmluvy o dielo č. 2022003536.
6. Žiadam o zverejnenie podpísaného preberacieho protokolu spomenutého v dodatku č.

1 zmluvy o dielo č. 2022003536.
7. Žiadam o zverejnenie  dátumu,  kedy došlo k prebratiu 30ks rozvádzačov verejného

osvetlenia ako aj lokality,  kde sú umiestnené (spomínanej v  dodatku č. 1 zmluvy o
dielo

Po  preskúmaní  Vašej  žiadosti  bol  o  súčinnosť  požiadaný  príslušný  odborný  útvar  mesta
xxxxx,  referát  parkovania,  údržby  ciest  a  verejného  osvetlenia,  ktorý  k  predmetu  Vašej  žiadosti
poskytol dostupné informácie resp. stanovisko.

Zmluva  o  Dielo  na  výmenu  a  modernizáciu  30ks  rozvádzačov  verejného  osvetlenia  ešte
nie  je  ukončená.  27  ks  RVO ako  elektromerové  odberné  miesto  a  3  ks  RVO nie  elektromerové
odberné miesto (ako podružný RVO bez elektromera). Podľa súťažných podkladov a Zmluvy
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o  Dielo,  je  v  pláne  výmena  30ks  rozvádzačov  verejného  osvetlenia,  zoznam  s  príslušnými
údajmi  (GPS  súradnice  a  pod.)  je  v  prílohe,  ktorá  tvorila  súčasť  podkladov  k  obstarávaniu
(Príloha č.l - zoznam R VO)

Prvá  časť  faktúry  uhradená  v  sume  146  100,-  EUR  bola  na  základe  Dodatku  č.  1
uhradená  po  prevzatí  rozvádzačov  verejného  osvetlenia  na  sklad  Objednávateľa,  mesta  xxxxx.
Realizácia  prác  nebola  v  decembri  realizovaná  z  dôvodu  nevhodných  poveternostných
podmienok  a  na  základe  požiadavky  pracovníkov  distribučnej  spoločnosti  VSD,  a.s.  o  presun
prác  na  začiatok  roka  2023.(Objednávateľ,  prostredníctvom  správcu  VO  je  povinný  požiadať
VSD, a.s. o odplombovanie a následne o zaplombovanie elektromera)

Nakoľko  aj  v  mesiaci  január  boli  nevyhovujúce  poveternostné  podmienky,  práce  boli
presunuté  na  február  2023.  Na  dnešný  deň  (31.01.2023)  je  dohodnuté  pracovné  stretnutie  za
účasti:  Objednávateľ  -  Mesto  xxxxx,  Zhotoviteľ  -  SEAK,  s.r.o.,  správca  VO  -  DPMK,  a.s.,  a
distribučná  spoločnosť-VSD,  a.s.,  za  účelom  dohodnutia  procesných  úkonov  pre  zabezpečenie
realizácie diela.

Dátum  prevzatia  RVO  na  sklad  Objednávateľa  je  v  prílohe  dodacieho  listu.  Práce  sú
naplánované na február 2023 v závislosti od poveternostných podmienok.

Zároveň  Vám  boli  informácie  podané  aj  prostredníctvom  telefonického  rozhovoru
povereného  referenta  referátu  parkovania,  údržby  ciest  a  verejného  osvetlenia  dňa  30.01.2022
vo vzťahu k  predmetu  Vašej  žiadosti,  a  to  modernizácia  30  ks  rozvádzačov verejného osvetlenia
a s tým spojené informácie.
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